

邢台特警开展非法穿着仿制警服整治工作

当前,“燕赵一砺剑铸盾2021”专项行动持续深入推进,特警支队紧盯群众反映突出问题,强化巡控,主动作为,严厉打击整治各类违法犯罪行为。近日,特警支队连续开展“仿警服”专项整治工作,有效净化了辖区社会治安环境。

近期,特警支队巡控民警在巡控中发现,巡区内个别社区、商场、校园的保安制服十分混乱,存在穿着仿制警服情况,让人难以分辨,容易给公安机关人民警察形象造成不良影响。特警支队获悉情况后,立即组织巡控警力,在辖区内开展专项工作。工作中,民警对存在违规情况的单位负责人依法告知,开展法制教育,责令其限期整改,社会治安环境得到了明显改善。目前,专项整治工作开展以来,10余家违规单位,70余人次按要求进行了整

改。

日前,一大队民警在巡查中发现某高校安保人员存在非法穿着仿制警服现象,民警依法对其告知,责令限期整改。但其未在整改时期内进行整改。9月6日,特警支队一大队联合辖区派出所,对其进行现场整治。

民警提醒,《人民警察制式服装及其标志管理规定》中第九条明确规定:“严禁任何单位和个人生产、销售、购买、穿着和佩带与人民警察制式服装及标志式样、颜色、图案相仿并足以造成混淆的服装和标志。”下一步,特警支队将加大摸排检查力度,严厉整治社会人员非法穿着警服和使用警用标识的行为,坚决做到发现一起查处一起,全力维护公安机关人民警察良好执法形象。(周群)

“流动式营业厅”助力供电服务深入田间地头

“我经常出差在外地,家里的电费以前都是银行代扣的,有时候欠电费存折不在身边,无法异地代缴。现在这个‘网上国网’APP,不仅能看每天电量,还能随时随地交电费,真是太方便了!”9月1日,在南和区郝桥镇前东村里,国网邢台市南和区供电公司工作人员化身流动式营业厅,开展供电服务推广活动。

本次活动在推广“网上国网”APP的基础上,还加入了用电科普和APP线上缴费、峰谷电变更现场教学环节,真正让应用软件成为服务客户的“掌上利器”。“今年受到疫情影响,不少居民上半年居家时间增多,生活用电量增加,导致八月份电费猛增。”该供电所负责人介绍,除了宣传科普阶梯电价计费内容外,还推荐用户安装“网上国网”APP,实时查看每月每日用电清单,消除疑虑。

对于业务办理人员来说,“网上国网”APP实现

了掌上业务一网通办,大大提升上门办理业务效率,充分释放出流动式营业厅新活力。“以往窗口流动,但办公电脑无法移动,现在有了APP,一些峰谷电变更、新装增容资料审核,都可以掌上办理。”该供电所员工谢振仓说道。

自3月以来,为提升供电服务质量,该公司多次组织人员开展上门办理业务及推广活动,优化工作流程,简化客户用电手续,提出以“供电服务下沉田间地头”为主题的乡村用电提质增效行动,提升客户办电效率和满意度。

下一步,该所将根据总结出的可行工作经验,针对集中式、多客户的办电业务,实施提前预约、提前审核,依托“网上国网”APP实行网上办理结合线下服务模式,有效缩短办理时间和客户时间成本,助力优质服务。

(张民阳 史良)

邢临高速邢台收费站多措并举促进文明服务再提升

为进一步树立公司品牌形象,给司乘提供更优质和更贴心的服务,有效推动微笑服务工作提水平、上台阶,邢台收费站多措并举促进文明服务再提升。

一是加强素质教育,统一思想认识。加强对全体职工的思想素质教育,引导职工切实从思想上充分认识提升文明服务的重要性,不断转变工作作风,树牢“客户至上”的服务意识,做到“在岗一分钟,微笑60秒”。

二是加强文明服务,提高服务品质。以“感恩邢临、情满旅途”服务品牌提升活动为契机,继续提升文明服务、微笑服务水平,通过“倒查录像回头看”的方式,及时发现工作中存在的不足,有针对性的进行整改,切实提高自身服务水平;充分利用便民服务区等设施,为过往司乘提供力所能及的帮

助,以优质热情的服务,树立窗口良好形象。

三是创新工作举措,推进品牌提升。通过开展走访周边物流企业、过往司乘满意度调查等活动,及时掌握司乘对收费站的评价与需求,不断提高品牌服务的影响力;同时利用邢台收费站司乘之家微信群发布天气预警、实时路况、交通管制、疫情防控等信息,第一时间为司乘人员提供出行参考,减少因突发情况带来的出行影响,更好地保证司乘安全便利出行。

四是深化联动机制,保障道路安全。积极与高速巡警、路政、交警等单位做好联动联动,加强信息沟通和共享,确保第一时间掌握路况信息和车流情况,实现“不封路、少封路”工作目标,保障道路安全畅通,有效提升公众出行服务质量。

(张恒东)

国网威县供电公司积极应对秋季阴雨天气

近日,国网威县供电公司各供电所党员服务小分队深入辖区全面开展线路巡视消缺,保证秋季阴雨天气电网安全可靠运行。

日前,冀南平原仍处于防汛期,国网威县供电公司在全县总结迎峰度夏保供电工作经验的基础上,出台多项措施积极应对秋季阴雨天气。

运维部门组织各供电所党员服务保电工作人员对防洪区域及大跨度杆塔开展重点巡视检查,精准掌握空气湿度、降雨降水等天气因素,全面了解线路运行环境;合理安排电网运行方式,加强24小

时值班管理,编制事故应急处置预案和开展反事故演练;强化继电保护、安全自动装置的运行管理,对变电站设备运行情况、防洪设施、电缆沟、控制室漏雨等情况进行全面排查,重点对充油、充气设备进行特殊巡视;对输配电线路展开拉网式巡查,对发现的隐患进行集中整治、集中消缺。同时积极开展大客户走访,对供用电设施进行全面检查,及时服务客户故障报修,保证全县广大客户用电安全可靠。

(袁媛 谷印尚)

贯彻落实民进邢台市基层组织建设推进会精神

9月12日上午,民进邢台市委信都区支部、科技支部联合召开会议认真贯彻落实民进邢台市委基层组织建设推进会精神。民进邢台市委副主委李莉莉、市委委员信都区支部主任崔亮、科技支部主任左晓军出席会议。

会议认真传达贯彻学习了民进邢台市委组织建设推进会会议精神、传达学习了相关讲话精神、全省领导干部电视电话会议精神、中国共产党邢台市第十次代表大会及市两会精神。

会上就支部组织建设会员们进行了交流发言并结合各自工作和自身实际谈了体会,表示要立足

本职,岗位奉献,积极参加组织活动,争先创优,为民进组织建设发展贡献力量。

李莉莉指出,支部是我会组织的基本细胞,是组织的活力所在,希望支部领导班子成员继续发扬模范带头作用,做热爱组织的表率,在创新支部活动方式,加强与会员的联系和沟通方面多做探索,不断提高会组织的凝聚力和向心力。同时也希望会员们坚定入会初心,积极参加履职活动,并在丰富组织生活内容上多提好点子,共同为邢台民进工作再上新台阶而努力奋斗。

(魏富强)

图片新闻



近日,国网广宗县供电公司110千伏桃园站外线路进行导线更换和电缆头接引工作,保障该站安全稳定运行,筑牢辖区稳定用电基础。(刘国栋)



2021年9月10日是我国第37个教师节。为此,市一幼开展“赓续百年初心,担当育人使命”教师节亮灯主题活动。邢台市第一幼儿园小朋友们制作一朵朵美丽的花朵,并送上最特别、最真挚的节日祝福和拥抱,孩子们用自己最纯真的爱表达对老师的感激之情。为教师节亮灯活动,既培养了幼儿从小尊敬教师的美德,又让幼儿感受到老师的温暖和亲切。(葛冉)



近日,国网广宗县供电公司10千伏广联线054路爱民街分支13号杆进行带电接引作业,该条线路涉及3个居民小区及2条街道商户,共计减少4个小时的停电时间,全力保障了电力用户稳定用电,提升客户电力获得感。(张志婷)

国网邢台市南和区供电公司 瞄准短板 精准发力 全面提高营销指标

“反窃查违是贯穿全年工作的重点营销目标,要始终保持高压状态,不留死角、不留盲点,全面查处窃电违法行为,规范市场用电秩序。”8月31日,国网邢台市南和区供电公司组织各营销班组、供电所营销员召开指标提升分析会,把加强经营管控、降本增效当作重要抓手,查找问题根源,夯实管理基础,力促营销短板指标全面提升。

针对线损治理等短板指标,该公司深度剖析,查漏补缺,在狠抓治理上下功夫。全面夯实管理基础。坚持“早发现、早处理”的工作思路,利用电能采集平台和营销业务系统,精准开展配电网区的日常监测工作,做到全面覆盖、动态跟踪;通过数据比对,对高损、负损和线损率频繁波动的线

路、台区进行重点核查,并同步开展高损、异常台区治理专项行动和反窃电排查治理,做到“治理一个台区、巩固一个台区”。进一步提高优化服务水平。充分发挥共产党员服务队先锋模范带头作用,党员干部带头查找短板、带头整改提高,并深入到街道、乡村、小区现场解决用户群众问题,主动为客户提供节能质量检测,助力企业节能降耗。进一步强化指标管控。强化指标考核,修订指标考核管理办法,逐级压实线损管理责任,对指标完成情况进行重奖重罚,充分调动员工的积极性,督促员工从思想上高度重视,行动上见实效。坚持问题导向,创新工作机制,抓好队伍管理,推动公司整体工作上台阶。

(郭朋涛 史良)